2° de Ed. Primaria “Colegio La Inmaculada” Problemas 2
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1. Jugando a la diana, Penélope ha obtenido 24 puntos en la
primera partida, 22 en la segunda y 23 en la tercera. ;Cuantos

puntos ha obtenido en total Penélope?
Datos Operaciones Resultado

Ha obtenido

2. Fernando ha colocado en una caja las piezas de sus tres puzzles.
Si los puzzles tenian 22, 41 y 15 piezas, ;cuantas piezas hay en
total en la caja?

Datos Operaciones Resultado
Hay
................. piezas
en total.

3. Maria tenia 68 cromos. Si Juan le ha regalado 25 cromos a su

prima Maria. ;Cuantos cromos tiene ahora Maria?

Datos Operaciones Resultado
Maria tiene
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4, La clase de 2° ha contado las gafas de los alumnos del colegio.
Habia 15 gafas azules, 20 rojas y 4 negras. (Cuantas gafas hay en

total?
Datos Operaciones Resultado
Hay
-------------------- (afas

5. En el parking del supermercado hay 34 coches, sillegan 24
coches mas y se van dos. ¢ Cuantos coches habra ahora?

Datos Operaciones Resultado

Ahora habra

6. En una fiesta de cumpleanos hay 56 invitados. Si se van 23

invitados. ¢Cuantos invitados quedan?
Datos Operaciones Resultado

Quedan

¥
‘t?’ﬁ'l

H BOSN EHE N Ill Il
HE HE EEN BN EEEET e




